



ЗА СТРОИТЕЛЬНЫЕ КАДРЫ

Газета Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета

Основана в 1931 году ■ январь 2017 ■ № 127



2017
уважаемые коллеги,
дорогие друзья!
Поздравляю вас
с Новым Годом
и Рождеством!

Новый Год и Рождество — это светлые праздники, которые способны воплощать в реальность любые мечты и желания.

Пусть наступающий год будет щедрым на радостные события, важные достижения и сбывшиеся мечты!

Желаю вам и вашим близким здоровья, мира, добра и процветания!

Ректор СПбГАСУ Е. И. Рыбнов

«ПЕТЕРБУРГСКИЙ СТИЛЬ XXI ВЕКА»: ЗА КАЧЕСТВО АРХИТЕКТУРНОЙ СРЕДЫ

Под занавес уходящего года творческий коллектив Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета стал призером конкурса на разработку концепции застройки нового жилого района «Петербургский стиль XXI века».

Конкурс «Концепция застройки новых жилых районов — „Петербургский стиль XXI века“» был инициирован, чтобы разработать модель соответствия качества жилой среды градостроительному, историко-культурному, природному и социальному контекстам северной столицы. Ни для кого не секрет, что рост объемов жилищного строительства сопровождается проблемой низкого качества среды новых жилых районов. Зачастую такие «новодель» не соответствуют ни культуре, ни общей ар-

хитектуре и стилю города на Неве. Помимо этого, микрорайонная типовая застройка во много раз превысила объемы исторических жилых районов Санкт-Петербурга...

Таким образом, перед участниками конкурса была поставлена непростая задача. Им предстояло найти ответ на важнейшие вопросы: в чем природа идентификации территории, и какими средствами архитектуры она может быть выражена.

На протяжении нескольких месяцев молодые архитекторы (возрастом до 35 лет) и студенты старших курсов архитектурных факультетов трудились над своими проектами.

Конкурсанты работали над концепциями развития двух территорий — в Красногвардейском и Фрунзенском районах города. Первую (площадью 43 га) большинство горожан связывают с жилыми кварталами: восточная часть Купчино граничит с историческим кладбищем Памяти жертв 9 января (бывшее Преображенское кладбище), где проходила 2-я линия обороны Ленинграда. Вторая (площадью 49 га) расположена на северо-востоке, в долине реки Охты. Она относит нас к Петровской эпохе и основанию в 1715 году Охтинского порохового завода. Несмотря на то, что в данный момент территория все еще имеет промышленное назначение, в соответствии с Генпланом Санкт-Петербурга ее использование должно измениться...

Результаты стараний конкурсанта были представлены на выставке в Мраморном дворце 16 декабря. По словам председателя КГА, выпускника СПбГАСУ В. А. Григорьева, мероприятие вызвало большой интерес у молодых архитекторов, позволив выразить свое мнение о том, каким они хотят видеть город на Неве. В итоге, было получено 66 работ, что превзошло ожидания организаторов! «Самые интересные и важные предложения, а они присутствуют во всех конкурсных концепциях без исключения, будут тщательно изучены и, я уверен, найдут применение в дальнейшей работе по созданию качественной градостроительной модели, которая, с одной стороны, будет соответствовать XXI веку, а с другой — отвечать историческим и культурным традициям Петербурга» — отметил глава КГА.



Творческие коллективы от Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета представили на конкурс множество проектов — моделей жилой среды, отвечающих градостроительному, историко-культурному, природному, социальному контексту, и, вместе с тем, образу и стилю Санкт-Петербурга. В итоге, Р. Бельчевский, А. Кацалапенко, Д. Смолина под руководством М. Логачева завоевали почетное третье место!

В преддверии Нового года, редакция газеты поздравляет победителей конкурса, а также сотрудников, профессорско-преподавательский состав и студентов университета с предстоящими праздниками! Желаем всем дальнейших успехов и реализации самых важных проектов! Пусть 2017 год станет новым творческим этапом и наполнит вашу жизнь положительными эмоциями, добрыми пожеланиями, искренними улыбками и незабываемыми впечатлениями. Праздничного настроения, интересных встреч, ошеломительных побед и ярких событий!

Ксения ИВАНОВА-ПОГРЕБНЯК



ЖЕЛАЙ, МЕЧТАЙ, ТВОРИ



Всем известно, что «от сессии до сессии живут студенты весело», но оказывается, есть и такие будущие светила архитектурно-строительной отрасли, которые даже в самую горячую пору зачетов и экзаменов находят время на полезную и творческую деятельность. И не где-нибудь, а в Центре студенческого досуга и творчества «Кирпич», радушно распахнувшим двери для традиционных новогодних мастер-классов под руководством их бессменной ведущей Эльвиры Анатольевны Ворониной.

Хотите сделать новогоднюю игрушку своими собственными (и совершенно неважно, откуда растущими) руками? Подарить родным или знакомым забавный и оригинальный сувенир? Порадовать друзей потешной зверушкой, созданной буквально из подручного материала — старых лоскутков, веревочек, ленточек, прочитанных глянцевого журналов, шишек, ракушек, ватных шариков и даже, представьте себе, зернышек хурмы, скорлупы грецких орехов, проволоочки, пуговиц, кусков старых обоев? Тогда вам прямая дорога на Фонтанку, 123, к Эльвире Анатольевне!

Здесь, в дружелюбном и веселом кругу мастеров-энтузиастов, вы научитесь мастерить пингвинов из перегоревших электрических лампочек и наряжать их в шапочки из старых рукавичек; создавать пушистые новогодние елки из ватных дисков и раскрашивать их в неимоверные цвета; расписывать бутылки и делать из них непрезьюденные подсвечники. Можете освоить премудрости декупажа из салфеток



и журнальных картинок, нарисовать натюрморт, шить куклу-амулет из обрезков хаотично-разнородных тканей и подписать свое творение изысканным каллиграфическим почерком!

Все еще сомневаетесь? Не бойтесь, все просто: вы приходите, и вам подбирают задание по силам. Структура каждого мастер-класса настолько гибка, подвижна и вари-

ативна, что адаптируется под кого угодно: подобное творчество подвластно маленьким детям. Даже иностранные студенты, изредка, но заглядывают на гостеприимный огонек клуба «Кирпич».

Творческая мастерская на то и творческая, что здесь нет навязываемых шаблонов работы и готовых решений. Студенты, магистры, бакалавры, а иной раз и аспиранты, собираются вместе и что-то придумывают. Ребята генерируют идеи, учатся друг у друга, совместно творят, но получается у всех по-разному! У каждого — свое произведение, неповторимое и непохожее, причем иногда — разительно, на плод труда соседа. Порой случается и совершенно непредвиденное: задумывают, к примеру, мастерить пингвина, а в результате выходит жар-птица или даже ангел! Ничто нельзя заранее предугадать, предсказать, запланировать, но в этом и есть волшебная сила творчества, его притягательность и магия.

Главное, подобные поделки очень нравятся людям!

«Удивительно, — отмечает Эльвира Анатольевна, — какой восторг вызывают подобные подарки! Да, они не заводского качества... Пусть кривенькие и косенькие, но какая теплота исходит от них, какая душевность».

Отрадно, что художественную мастерскую с удовольствием посещают не только девушки, но и молодые люди. Особенно их наплыв заметен в канун Дня Святого Валентина и 8-го Марта, когда Эльвира Анатольевна организует мастер-классы по изготовлению авторской открытки. При помощи ножниц, клея, обложки глянцевого журнала, находчивости и смекалки создаются настоящие шедевры, способные растопить даже самое ледяное

девичье сердце. А уж перед элегантным шарфиком, выполненным в технике росписи по ткани, не устоит ни одна неприступная красавица!

Кстати, художественная мастерская не замыкается в себе. Напротив, при каждом удобном случае она «выходит в люди». В прошлом Эльвира Анатольевна с ребятами принимали участие в ярмарке, ежегодно проводимой на Московской площади зимним этнографическим парком «Россия — зимние узоры».

Юные художники сидели в настоящей юрте и творили, выдумывали, пробовали создавать разнообразные игрушки, декупаж и роспись бутылок, попутно обучая этому ремеслу всех желающих.

Мастерская — это не только клуб единомышленников, но еще и место встреч студентов разных курсов и специальностей. Здесь, забыв о возрасте и регалиях, они свободно общаются, знакомятся, шутят, обсуждают учебу и связанные с ней проблемы, помогают друг другу в их решении.

А еще мастерская — это люди, всегда готовые поддержать, научить, потратить свое время и силы, чтобы поделиться знаниями, сделать окружающий мир немного лучше.

Это и Елена, волонтер благотворительного фонда «Апрель», мастер по изготовлению ангелов и кукол «Желанница». За основу фигурки ангела Елена взяла русскую игрушку куклу «Зайчик-на-пальчик», которая надевалась детишкам, достигшим трех лет, на палец, чтобы они с ней играли и разговаривали. Кукла «Желанница» — это уже игрушка-оберег для взрослых, способная, если все правильно сделать, исполнять желания своего владельца.

Студентка Катя, которая подготавливает мастер-классы, раскладывает необходимые материалы, тоже помогает освоиться новичкам. Это ей принадлежит идея принести сушилку и развешивать на ней подготовленные к декупажу лампочки. Раньше приходилось долго ждать,



пока лампочка высохнет, прежде чем приступить к ее дальнейшей обработке. Теперь, благодаря идее Кати, дело пошло намного быстрее: на сушилке всегда ждут готовые лампочки, заботливо приготовленные девушкой на предыдущем мастер-классе!

Пусть Центр студенческого досуга и творчества с его мастерской станет настоящим домом для учащихся университета, прибежищем от житейских бурь и невзгод. Очень хочется, чтобы у каждой студии — художественной, хоровой, театральной, танцевальной, оркестровой — появилось свое отдельное помещение, и отпала нужда тесниться всем в одной комнатухе...

В преддверии Нового года желаем, чтобы творческие инициативы энтузиастов, которым приходится довольствоваться дарами электриков, собирающих для них перегоревшие лампочки и волонтеров, готовых отдать на творческие нужды необходимые материалы, обязательно получили поддержку! И пусть общественная работа студентов найдет поощрение!

А сейчас, несмотря на трудности, мастер-классы по-прежнему ждут своих учеников, общая превратит их в настоящих мастеров. Не пропустите это время! Порадуйте близких незабываемым новогодним подарком, выполненным собственными руками. И будет вам рукотворное счастье!

Маргарита ЛОБИЯ

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ СТУДСОВЕТА



Второго декабря состоялось одно из самых масштабных студенческих мероприятий этого года — День рождения Студсовета СПбГАСУ! По случаю такого события был организован концерт, проходивший в формате премии «Золотой факультет». И все получилось невероятно атмосферно, по-молодежному и даже по-семейному. Для тех, кто по какой-то нелепой случайности пропустил этот праздник, хочется сказать одно: это было потрясающе! А насколько — убедитесь сами.

В этом году Студенческий совет нашего университета праздновал девятую годовщину. И хотя официальный День рождения приходится на 19 декабря, его традиционно отметили в самом начале месяца, до начала зачетной недели, чтобы после погрузиться в подготовку к сессии. Работа над концертом началась за несколько недель. Команда организаторов состояла из четырех отделов, которые ответственно подошли к выполнению своих задач. Стоит сказать пару слов о каждом. Административный отдел занимался приглашением гостей из других университетов, жюри, председателей прошлых лет, а также сторонних артистов. PR-отдел активно распространял информацию о предстоящем мероприятии, работал над конкурсами в социальных сетях и агитировал ребят к участию.

Программный блок также не остался в стороне: ребята прописывали сценарий праздника и продумывали конкурсы. Техническому блоку досталась не менее ответственная работа! Они подготовили великолепный плейлист, который оценили все зрители, присутствовавшие на мероприятии, а также продемонстрировали очень профессиональную работу с техникой.

Суть конкурса «Золотой факультет» состояла в следующем. Студенты сформиро-

вали команды факультетов, каждой из которых следовало, помимо творческих номеров, выполнить определенные задания. Поскольку в этом году тематикой праздника стало отечественное кино, то каждому участнику достался фильм, к которому команда и должна была привязать свое выступление.

В итоге, все справились со своей задачей на ура! Ребята сумели снять интересные ролики о своем факультете, что было первой частью выступления, а также подготовили мини-сценки, которые завершались танцами.

Первым выступал строительный факультет: он погрузил зал в атмосферу 60-х годов, взорвав зажигательным танцем «Стиляг».

Факультет инженерной экологии и городского хозяйства в своем номере к фильму «В спорте только девушки» не просто показал жизнь факультета, но также удачно спародировал председателя и заместителя председателя Студенческого совета Сергея Тётушкина и Сергея Шелохостова.

Факультет судебных экспертиз и права на транспорте завоевал зал масштабностью. Выступление в стиле фильма «12 стульев» было очень стильным и ярким, а под финал номера на сцену вышла группа поддержки. И этих ребят, уж поверьте, было очень много! Архитектурный факультет погрузил

зал в предновогоднюю атмосферу с великолепным номером к фильму «Ирония судьбы или с легким паром», в котором очень четко и с огромной долей юмора показал, как нелегка жизнь архитектора.

Автомобильно-дорожный факультет в своем номере к фильму «Операция «Ы» и другие приключения Шурика» продемонстрировал удачную пародию на «ленивый» Студсовет и деятельных активистов. Факультет экономики и управления как всегда был очень громким и пафосным! Фильм «Иван Васильевич меняет профессию» как нельзя лучше подошел ребятам: председатель факультета Андрей Журавлев выглядел на сцене как настоящий царь!

Почти все время между номерами активно работали команды поддержки: ребята агитировали за свои факультеты различными «кричалками» и бурными овациями.

В заключение был избран «Золотой факультет», набравший наибольшее количество баллов не только за выступление на сцене, работу команды поддержки и отснятое заранее видео, но и за всю закадровую деятельность.

Надо отметить, что при выборе победителя зрители сыграли немаловажную роль! Каждому было предложено проголосовать за тот факультет, который, по их мнению, стал лучшим. Таким образом, был объявлен «приз зрительских симпатий». Несмотря на то, что архитектурный факультет получил наивысшие баллы от жюри и претендовал на первое место, в обеих номинациях победу одержал факультет судебных экспертиз и права на транспорте. Он и получил статуэтку «Золотого факультета»! Строительный факультет, которому многие прочили победу второй год подряд, стал на этот раз лауреатом премии с отставанием всего в пол балла...

Приз за лучшую мужскую роль получил Никита Крымов, прекрасно исполнивший роль Шурика по мотивам фильма «Операция «Ы» и другие приключения Шурика». За лучшую женскую роль наградили Диану Сычеву, показавшую в своем выступлении все проблемы архитекторов через роль Нади из фильма «Ирония судьбы, или с легким паром!»

Между выступлениями команд проходили награждения председателей, руководителей уже существующих и новых проектов. А именно Евгения Шадрина — руководителя проекта «Адаптеры», Любови Пелевиной и Константина

Токарева — руководителей проекта ГАСУNews, а также Артема Стурикова — руководителя литературного клуба LitHouse.

Помимо этого, были отмечены самые активные ребята прошедшего семестра, прозвучали слова благодарности гостям, а зрителей порадовали номера от приглашенных артистов.

На протяжении всей предподготовки и последующего праздника можно было наблюдать команду ГАСУNews, которая снимала все подробности закадровой жизни, рекламные акции, сам концерт, а также брала интервью у председателей факультетов и организаторов. Естественно, «Золотой факультет», как и любое другое мероприятие, не обошелся без команды GASUMEDIA. Фотографы только успевали перебежать с одной локации на другую. Их работа не прошла даром, поскольку результатом стал потрясающий фотодокумент!

Праздничная феерия длилась почти три часа, но они пролетели как один миг! Участники и организаторы концерта выложились на все сто процентов, и мероприятие прошло на высочайшем уровне!

В заключение хочется еще раз поздравить Студенческий совет СПбГАСУ с Днем рождения, пожелать ему долгого существования, мероприятий еще более высокого уровня, а также успехов всем тем, кто занимается этим сложным, но таким интересным делом, даря окружающим радость!

Мария АНДРЕЕВА, 1-ДАС-1



АВТОСПОРТУ — 40 ЛЕТ!

Автомобильный спорт Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета отметил в этом году 40-летний юбилей!

Какие перемены произошли за последнее время? Естественно, меняется состав людей, занимающихся автоспортом в СПбГАСУ, однако численность желающих приобщиться к этому интересному направлению, с годами не уменьшается!

Как отметил тренер отделения автомобильного спорта кафедры физического воспитания Василий Васильевич Сербин, существенно изменилась материально-техническая база университетского автоклуба: «В связи с этим хочется выразить слова благодарности ректору университета — Евгению Ивановичу Рыбнову! Благодаря ему у нас появился новый тренировочный модуль, который дает возможность автомобилистам готовиться к соревнованиям. Также по распоряжению ректора в этом году автоклуб получил еще два автомобиля. Ребятам этому очень рады!»

Именно условия, в которых проходят тренировки, обеспечивают качество обучения студентов в сфере автомобильного спорта и дают возможность добиваться успехов на многих соревнованиях. Ежегодно они принимают участие в таких состязаниях, как ралли «10 озер», ралли «Ломоносов», ралли-спринт «Политех». Например, в этом году на ралли-спринте «Политех» спортсмены СПбГАСУ удостоились второго общекомандного места!

Помимо этого, в конце мая студенты университета приняли уча-



стие в ралли «Ломоносов», на котором завоевали первое (Н. Иванов, М. Кочетков) и третье (В. Соломко) места среди студентов, а также второе место среди новичков (Н. Иванов, М. Кочетков).

В октябре на ралли «10 озер» университет пополнил свою копилку побед «золотом» (М. Кочетков и Ф. Филиппов), «серебром» (Н. Иванов) и «бронзой» (А. Маргарян, А. Евсеев) среди студентов,

а также «золотом» (Ф. Филиппов) и «бронзой» (А. Маргарян) среди новичков.

Кроме того, наш спортсмен Степан Демьянчук (3-ТПП-3) удостоился в этом году сразу трех наград! Это первое место на чемпионате Санкт-Петербурга по автотогоборью; первое место в финале Кубка Ленинградской области (в классе автомобилей с объемом двигателя до 1600 куб. см); первен-

ство в Кубке республики Карелия по ралли (в классе автомобилей с объемом двигателя до 1600 куб. см).

Автомобильный спорт в СПбГАСУ развивается с каждым годом и пользуется огромной популярностью у студентов, большой поддержкой у руководства и многих подразделений вуза.

«Проректор по учебной работе Ирина Робертовна Луговская поздравляет наших ребят после

соревнований, а для студентов очень важно внимание! Проректор по внешним связям и молодежной политике Ирина Юрьевна Лапина и начальник Управления социальной и внеучебной работы со студентами Ирина Валерьевна Нурыева оказывают содействие в проведении ежегодного автопробега, посвященного Дню Победы. Очень тепло и отчески относится к ребятам, занимающимся автоспортом, декан автомобильного факультета Сергей Аркадьевич Евтюков. Заведующий кафедрой технической эксплуатации транспортных средств Игорь Олегович Черняев принимает активное участие в проектировании и разработке деталей для спортивных автомобилей... Автоклуб поддерживают все! Ну а мы, в свою очередь, стараемся достойно отстаивать честь университета на всех соревнованиях!» — рассказал тренер отделения автомобильного спорта кафедры физического воспитания Василий Васильевич Сербин.

В НОВОГОДНИХ ТРАДИЦИЯХ



Последние дни декабря, а это значит, что до Нового года осталась всего ничего! Приближение праздника чувствуется еще как, и для того чтобы проникнуться предновогодней атмосферой на полную катушку, в холле Санкт-Петербургского государственного архитектурно-строительного университета два дня подряд ребята устанавливали и наряжали елку, всю распева песню...

А чтобы это уютное и настоящее душевное событие запомнилось надолго, Нелли Арзумян подготовила целый фотоотчет!

Светлана АЛЕКСЕЕВА



ПРЕСС-ЦЕНТР ШСО СПбГАСУ ПРЕДСТАВЛЯЕТ

СТРОЙОТЯДОВСКОЕ НАШЕ СЧАСТЬЕ

В первые выходные декабря на базе отдыха «Мечта-Плюс» состоялся II Слёт Студенческих строительных отрядов Санкт-Петербурга. В нем приняли участие свыше двухсот бойцов города, и из них более пятидесяти студентов СПбГАСУ.

Слёт проводится для сплочения отрядов и обмена опытом прохождения летнего трудового сезона. Сегодня в городе на Неве действуют больше двадцати пяти отрядов разных направлений, объединенных в один штаб.

Перед организаторами стояла непростая задача — создать комфортную атмосферу для знакомства. И задуманное удалось! Вот так о Слёте и своих впечатлениях рассказывают сами бойцы.

Петр Кораблев: «Все время хотелось спать... Шутка! У меня много эмоций, но в подавляющем большинстве — положительные. Правда, когда слишком уставал, хотелось прилечь отдохнуть. А приходилось бежать и что-то готовить, например, «станцию молодого

бойца». Но оно того стоило! Это были незабываемые выходные в духе строительных отрядов!»

Дария Мирославская: «Нет связи? Да здравствует живое общение! Холодно? Потеплее одеваемся и активно двигаемся! Я рада, что в этот раз Слёт проходил зимой. Спасибо Санкт-Петербургу за хорошую зимнюю погоду, потому что покататься на льду, кидаться снежками и заваливать друг друга



в снег никак не получится грязной дождливой осенью. И, конечно же, лучшее начало дня — зарядка, которая проходит на ура с танцами и шутками, когда есть настроение и запал! Положительные эмоции переполняют, воспоминания накрывают с головой... II Слёт ССО Санкт-Петербурга — стал одним из самых ярких событий!»

Студенты и выпускники СПбГАСУ не только активно участвовали и побеждали на Слёте, но и организова-

ли его. Так рассказал об объединении и сплочении отрядов Никита Филичев: «Я считаю, что нам организовать мероприятие удалось! Я видел, как в завершении Слёта бойцы совместно радовались успехам друг друга. Видя, что твои труды приносят плоды, невозможно не зарядиться позитивной энергией!»

Мы полностью согласны со словами Никиты. Слёт подарил бойцам много новых знакомств, организаторский опыт и яркие впечатления. Отрядное движение с каждым годом развивается, мероприятия становятся все красочнее и масштабнее. Отряды СПбГАСУ не отстают от общего течения, рвутся вперед и завоевывают призовые места на общегородских конкурсах!

Никита КАРТЕЛЬ, 2-ЭТМК-4

Итоги II Слёта ССО Санкт-Петербурга для отрядов СПбГАСУ:

Конкурс «Лучший командир ССО»:

1 место — Татьяна Ларина, ССО «Польза»
3 место — Владислав Миняков, ССО «Пятница»

Конкурс «Лучший комиссар ССО»:

1 место — Виталий Ефименко, ССО «Пятница»
2 место — Евгений Кувшинов, ССО «Кусто»

Конкурс молодых бойцов:

1 место — Алина Ерундова, САО «Линь»
2 место — Александра Лебедева, ССО «Польза»
3 место — Мария Ярмошик, ССО «Лис»

Победители «Творческого вечера»:

Номинация «Танец» — ССО «Польза»
Номинация «Свободный жанр» — ССО «Польза»
Номинация «Приз зрительский симпатий» — ССО «Лис»

Кулинарный конкурс:
1 место — ССО «Польза»
2 место — ССО «Лис»

Конкурс отрядных мероприятий:
3 место — ССО «Польза»

И звание «Лучший отряд II Слёта ССО Санкт-Петербурга» завоевал женский ССО «Польза»! Поздравляем всех победителей и призеров! Желаем дальнейшего развития, а также достижений новых высот каждому бойцу и отрядам в целом!

БУДЕТ МНОГО НАС, И БУДЕМ МЫ ВМЕСТЕ!



Декабрь — время подведения итогов года и анализа прошедших событий. Для студенческих отрядов — это конец годовой спирали и начало нового витка развития. Каковы достижения уходящего года?

В первую очередь, мы выросли количественно! Было создано два новых отряда: женский строительный отряд «Польза» и археологический отряд «Линь». На протяжении года они не раз доказывали всем, что сильны, едины и готовы плодотворно работать и вести активную отрядную жизнь. Проведя отлично свой первый трудовой сезон, бойцы с не меньшим энтузиазмом участвуют в городских мероприятиях, слетах и конкурсах, показывая великолепные результаты!

Но не стоит упускать из виду и более взрослые отряды, такие, как ССО «Лис», СПО

«Арлекино», ССО «Пятница», ССО «Кусто». Эти движения проявили себя настолько интересно и ярко, что от кандидатов на вступление в их ряды не было отбоя!

Все шесть отрядов уникальны своими бойцами, исключительной внутренней атмосферой. Безусловно, каждый из них является достойным и гордостью нашего вуза!

Штаб студенческих отрядов СПбГАСУ развивается и на городском уровне. Нашими силами были организованы многие мероприятия. Среди них: Кубок студенческих отрядов по волейболу, «Дыши студенческим отрядом», «Выезд актива Штаба», песенные встречи, комиссарские часы.

Новый год — это долгожданный праздник, полный ярких событий, добрых пожеланий и чудес. Но еще это двенадцать месяцев усердной работы, учебы, отрядного движения и жизни во всех ее сферах. Это и новые возможности, новые пути развития. Это триста шестьдесят пять непредсказуемых дней, которые могут кардинально изменить жизнь каждого из нас!

В преддверии праздника, от лица всех отрядов СПбГАСУ хочется пожелать нашему университету процветания, качественной и слаженной работы, отличных студентов и лучших выпускников, а также ярких мероприятий, побед в конкурсах и проектах различного масштаба и направлений!

Сотрудникам и учащимся вуза мы желаем терпения, плодотворной работы, интересной жизни и, конечно же, достижения высоких целей, исполнения заветных желаний! Пусть будущий год станет для всех нас годом продолжения, роста и побед!

Дария МИРОСЛАВСКАЯ, 3-С-2

СТАНЬ КИНОДИВОЙ НА ДВА ДНЯ...

В середине ноября детский оздоровительный лагерь «Университетский» собрал актив Штаба студенческих отрядов СПбГАСУ. На протяжении двух дней для бойцов были организованы мероприятия на сплочение и развитие творческого потенциала.

Главной целью выезда стало познакомиться между собой бойцов разных отрядов, подружиться, сплотить для единой работы. И ведь ничто не сближает людей так сильно, как совместная деятельность в замкнутой среде общения!

Еще одна задача — наработка опыта организации мероприятий. Во многих отрядах должности командующего состава занимают молодые бойцы, и успешно вывезти отряд на лето им поможет опыт, полученный на подобных выездах.

И, разумеется, немаловажным является развитие творческого потенциала! Недаром в переводе с латинского, «studens» означает «занимающийся». И заниматься он должен всем! Песни петь, головоломки решать, импровизировать, и многое, многое другое. Но главное при этом — чувствовать себя «в своей тарелке».

Ноябрьский выезд прошел под девизом «По ту сторону экрана». Тематика всех мероприятий была основана на различных телепередачах. Участники побывали и в программе «Голос», и на реалити-шоу «Взвешенные люди», а также сыграли в «Угадай мелодию»,



«Поле Чудес», «Русское лото»... ребятам пришлось даже выбирать из «Куба»!

Ночная дискотека, песенные посиделки с гитарами, вечерний костер — вот обязательные атрибуты встреч студенческих отрядов! Эти выходные не стали исключением: зажигательные танцы и душевные песни грели сердца всех участников...

Никита КАРТЕЛЬ, 2-ЭТМК-4

